
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Заповядайте на първия по рода си семинар в България „Насоки за успешно публикуване 

на научни изследвания в авторитетни списания“, който ще се проведе на 10 ноември 2023 

г., от 09:30 ч. до 14:00 ч. в София Тех Парк, сграда Инкубатор, зала the Venue, организиран 

от Национално издателство за образование и наука „Аз-Буки“ и Представителство на 

Clarivate Analytics за България. 

Семинарът е уникално събитие за научната общност, който ще предостави практически 

насоки за успешното публикуване на научни изследвания в авторитетни издания както в 

България, така и по целия свят. 

Ще се анализират и обсъдят най-честите грешки, които се правят при публикуването на 

научни изследвания, предлагайки ценни съвети за подобряване на цитируемостта и 

методи за навигиране в търсенето и оценката на проверена и качествена информация. 

Сред важните теми, които ще бъдат разгледани, са и технологичните иновации, които 

могат да бъдат използвани като инструмент за защита на интелектуалната собственост в 

академична среда.  

Пълната програма и лекторите, можете да разгледате на сайта на събитието 

www.azbuki.bg/seminar. 

Ключови гости и лектори ще бъдат министърът на образованието проф. Галин Цоков, и 

заместник-министърът на образованието проф. Генка Петрова. Тяхното участие ще обогати 

събитието и ще предостави възможност за важни дискусии и взаимодействия между 

академичната общност и ръководните структури в образователната система. 

Целта на събитието е да даде на участниците методология за създаване на по-успешно 

научно изследване и публикуване, както и да предостави свободна зона за вдъхновение, 

обмяна на знания и разработка на нови идеи. 

Събитието изисква регистрация и е със свободен достъп. Моля, потвърдете Вашето 

участие като попълните регистрационната форма в сайта на събитието – 

www.azbuki.bg/seminar. 

Ще ви очакваме! 

С уважение, 

Емил Спахийски                  Цветелина Димитрова 

Директор     Управител на Бикам Плюс ООД                

НИОН „Аз-буки“                                                        Представителство на Clarivate Analytics за    

                                                                                       България   
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